



央媒集中报道安徽发展

安徽要素:创新加产业

5月21日,《中国日报》刊发了建党百年地方成 就巡礼安徽篇,以四个整版的篇幅聚焦安徽最新发 展成就。

《中国日报》以《安徽要素:创新加产业》为题,报道 了安徽从农业大省向高端制造业强省的转变。1978 年,安徽的GDP总量只有114亿元。去年,安徽的 GDP已经达到3.87万亿元。在《2020年全球人工智能 最具创新力城市榜单》中,有十个中国城市位列全球

100强。安徽省会合肥位列中国城市第四位和中国大 陆城市第三位。《安徽要素:创新加产业》通过汽车产 业、中国声谷、量子中心等高新产业在安徽的发展,从 不同侧面印证了这一点。

此外,安徽专题报道的其他文章还包括:《旅游让古 老村落焕发新生,助村民增收》《合肥,最受外国人喜爱的 中国城市之一》《红军历史体现成功来之不易》《为农民增 收,扶贫干部多跑了一公里》。 据《中国日报》》

创新引路 绘就"皖"美蓝图

5月21日、《工人日报》第5版整版推出"奋斗百年 路 启航新征程 东方潮 安徽篇",刊发《创新引路 绘就 "皖"美蓝图》《这里有一群追逐量子的人》,报道安徽 创新发展成就和创新典型人物。安徽传承"敢闯、敢 试、敢为人先"的"创新基因",聚焦"深科技"、攻坚"卡 脖子",培育"新动能"、跑出"加速度"。创新"一子落", 发展"满盘活"。创新,已成为推动安徽高质量发展的

"敢闯、敢试、敢为人先。"安徽一直有着这样的优 良传统。无论是拉开中国农村改革序幕的安徽凤阳小 岗村的农业"包产到户",还是世界上第一颗量子通信 卫星"墨子号"的发射升空。改革开放以来,从百废待 兴到百业兴旺,从传统农业大省到新兴工业大省,从敢 于创新到创新引领,八皖大地发生了深刻的变革。

党的十八大以来,习近平总书记两次到安徽考察, 对创新发展提出明确要求,强调安徽要实现弯道超车、 跨越发展,在"十四五"时期全国省区市排位中继续往 前赶,关键靠创新。按照习近平总书记亲自为安徽壁 画的宏伟蓝图,安徽把"十四五"发展目标铆定为"三地 一区":打造具有重要影响力的科技创新策源地、新兴 产业聚集地、改革开放新高地和经济社会发展全面绿 色转型区。 ■据《工人日报》》

皖西: 革命法庭与环保第一法

5月21日、《人民法院报》第4版整版推出 "奋斗百年路 启航新征程 追寻红色司法足迹", 刊发《皖西:革命法庭与环保第一法》,讲述了霍 山县革命法庭的建设和作用。报道中说,当年六 安县苏维埃政府立法数量在整个鄂豫皖地区县 级政权中首屈一指,对皖西地区乃至鄂豫皖地区 的法制建设产生积极影响,对根据地和红军的巩 固与扩大起了重要作用。

1931年9、10月间,鄂豫皖苏区苏维埃政府 制定《革命法庭的组织及其与政治保卫局的关 系》,将审判程序制度化。并通过了《革命法庭组 织法》,规定人民委员会下设革命法庭,内设审判 委员、国家公诉处、申诉登记处、执法管理处,并 规定辩护制度。规定一切反革命案件须经过革 命法庭的审讯,公布判定罪状,由革命法庭执 行。至此鄂豫皖革命根据地司法制度基本形 成。独山革命法庭与其他鄂豫皖革命法庭探索、 制定、执行的司法制度,共同构成鄂豫皖苏区的 ■ 据《人民法院报》》

5月20日晚,中国福利彩票双色球游戏第2021055 期开奖,全国爆开29注一等奖,单注奖金555万余元。

5月20日,周四,当晚双色球开奖,中奖红球号码为

其中,安徽彩民收获四注头奖,分落我省蚌埠、滁州、黄 山、宣城四地。这是今年我省彩民中得的第17~20注

03、11、12、16、22、28, 蓝球号码为10。 当期全国双色球

开出头奖29注,单注奖金为5553793元。这29注一等奖

花落10地:河南独中7注,安徽、河北、浙江各中4注,北

京、贵州、广东各中2注,上海、福建、四川、云南各中一注。

左岸名城小区第34022037号站点,系一张168元自选复

式号码票中奖;滁州市大奖出自来安县新安镇城市花园

第34092042号站点,系一张10元机选5注单式号码票中

奖;黄山市大奖出自金色华府15幢12号店面第

■胡婧炜

据检索,我省蚌埠市大奖出自五河县城关镇淮河路

安徽四地彩民齐中奖 各揽双色球头奖555万

双色球一等奖。

六楼扔下俩酒瓶 高空抛物被起诉

星报讯(记者 马冰璐) "当 时,我家的两个小孙子在车边玩 耍,差点就被楼上扔下来的酒瓶 砸着了。"家住合肥市寿春路一小 区的吴大爷一想起前段时间发生 的高空抛物,既后怕又气愤。昨 日,记者获悉,合肥市庐阳区检察 院依法以涉嫌高空抛物罪对被告 人杨某提起公诉。据悉,该案系庐 阳区首例提起公诉的高空抛物案。

今年2月22日晚上7时多,被 告人杨某带着孩子从外散步回家, 发现餐桌底下放着一个白酒瓶。 "怎么又喝酒了?"杨某对丈夫饮酒 特别反对。一气之下,拿起酒瓶来

到厨房,打开窗户就把酒瓶从6楼扔 下去。回头看到厨房的架子上还有 一个酒瓶,也顺手扔了下去。

楼下的吴大爷正在家里吃 饭,听到响声后,一想到两个孙 子还在楼前玩耍,赶紧跑出来查 看。只见两个孩子吓得不轻,门 前停放的一辆小轿车后挡风玻 璃被砸碎,满地都是玻璃渣子。 一段时间后,车主也过来查看, 一见此景当即报警。

民警到达现场后,迅速开展排 查,并调取了事发地的监控录像, 最终将杨某锁定。3月1日,杨某 被公安机关传唤到案并如实供 述。案发后,杨某主动赔付了被 害人损失,取得了谅解。

庐阳区检察院经审查认为, 被告人杨某无视他人生命、财产 安全,从高空抛掷物品,情节严 重,应当以高空抛物罪追究其刑 事责任,遂依法提起公诉。该案 在审查起诉期间,杨某认罪认 罚,并在值班律师见证下,自愿 签署认罪认罚具结书。

办案检察官提醒,高空抛物 危害巨大,害人害己。新修订的 刑法已将高空抛物罪列入其中, 用法律保护人民群众"头顶上的 安全",切勿以身试法。

34084013号站点,系一张10元机选5注单式号码票中 奖;宣城市大奖出自广德市桃州北路93号第34153003号 站,系一张420元自选复式号码票中奖。

蚌埠一饲养员 遭东北虎袭击身亡

昨日上午8时许,位于蚌埠市禹会区的张公山动物 园内发生一起悲剧,饲养员杨师傅在工作时被饲养的东 北虎袭击,被紧急送往医院后宣布不幸身亡。

23日上午,记者在参与抢救的蚌埠市第一人民医院 急诊部了解到,伤者颈部、头部、背部均有明显的咬伤或 者抓伤痕迹,经检查已无明显生命体征。在第一人民医 院急诊部门口,闻讯赶来的杨师傅家人十分悲伤。据介 绍,杨师傅今年55周岁,已担任张公山动物园老虎饲养员 近二十年,一直是园内老虎的饲养员。对于这样的悲剧, 家属实在难以接受。

据悉,张公山公园仍在正常接待游客,但其内部的动 物园售票处及人口已经大门紧闭,张贴了"园内施工,停 止售票""施工现场,禁止入内"等标识。目前,对于该起 事件,相关部门正在调查处理中。 ■ 本报记者

安师大举办"构建终身 学习的法治教育体系"研讨会

5月20日,由安徽师范大学法 学院和安徽省教育法治研究中心 共同举办的"构建终身学习的法治 教育体系"学术研讨会在安徽芜湖 召开。会议采取线上线下相结合 方式举行,来自中国人民大学、复 旦大学、华东师范大学、北京外国 语大学等教育、教学机构的40余 名专家学者出席会议。安徽省教

育法治研究中心常务副主任余俊 向大会作课题报告,提出将法治教 育纳入国民教育体系,完善终身学 习的法治教育体系的重要性、存在 的困难以及目标定位。

研讨会重点围绕终身学习的 法治教育体系构建的理论与实践 问题,分三个单元进行研讨。研讨 会第一单元以"大中小学法治教育

·体化教学体系的建构"为主题; 研讨会第二单元是"构建终身教育 体系与教育法典化的关系";研讨 会第三单元是"讨论《讨论终身学 习的法治教育体系意见(专家建议 稿)》"。安徽省教育厅政策法规处 处长郑德新、安徽师范大学副校长 彭凤莲、法学院院长周振杰出席了 研讨会。 ■ 万金